

## **Bluetooth® Smart Brustgurt**

Der tragefreundliche Brustgurt überträgt Herzfrequenzdaten drahtlos an Ihr iPhone 4S oder iPhone 5. Für die Übertragung der Herzfrequenz vom Brustgurt auf Ihr Smartphone wird die neueste Bluetooth Smart® Technologie verwendet.

**Technische Daten:** Betriebsspannung: 3 V, Batterie Typ CR2032 · Wasserdichtigkeit: 30 m · Passend für: iPhone 4S & 5 · Abmessungen (B x H x T): 62 x 12,5 x 38 mm · Gewicht: 55 g  
**Packungsinhalt:** Brustgurt inkl. 3 V Lithiumbatterie · Bedienungsanleitung.

## **Bluetooth® Smart Chest Strap**

The comfortable chest strap transmits heart rate information wirelessly to your iPhone 4S or iPhone 5. Heart rate information will be transferred from the chest strap to your smartphone via latest Bluetooth Smart® Technology.

**Technical data:** Operating voltage: 3 V batteries, type CR2032 · Water resistance: 30 m · Suitable for: iPhone 4S & 5 · Dimensions (W x H x D) 62 x 12.5 x 38 mm · Weight: 55 g **Package content:** Chest strap incl. 3 V lithium battery · Operating instructions.

## **Ceinture pectorale Bluetooth® Smart**

Le SmartRunner sur la sangle de poitrine facile à porter transmet les données de la fréquence cardiaque sans fil à votre iPhone 4S ou iPhone 5. La transmission de la fréquence cardiaque de la sangle de poitrine à votre Smartphone est réalisée grâce à la Bluetooth Smart® Technologie.

**Données techniques :** Tension de service : 3 V, pile de type CR2032 · Étanchéité : 30 m · Approprié pour : iPhone 4S & 5 · Dimensions (L x H x P) : 62 x 12,5 x 38 mm · Poids : 55 g **Contenu du paquet :** Sangle de poitrine comprenant pile au lithium 3V · Mode d'emploi.

## **Bluetooth® Smart borstband**

De makkelijk te dragen borstband zendt de gegevens over uw hartfrequentie draadloos door naar uw iPhone 4S of iPhone 5. Voor het verzenden van de hartfrequentie van de borstband naar uw smartphone wordt de meest recente Bluetooth Smart®-technologie gebruikt.

**Technische gegevens:** Bedrijfsspanning: 3 V, batterij type CR2032 · Waterdichtheid: 30 m · Geschikt voor: iPhone 4S & 5 · Afmetingen (B x H x D): 62 x 12,5 x 38 mm · Gewicht: 55 g **Pakketinhoud:** Borstband incl. 3 V Lithiumbatterij · Gebruiksaanwijzing.